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REZUMAT 

 

Cuvinte cheie: audit operațional, auditul performanței, management, sector public, 

economicitate, eficință, eficacitate, control intern, risc, utilizarea Balanced scorecard (BSC), 

indicatori de monitorizare ai performanței, colectarea deșeurilor.          

Teză analizează performanţa auditului operațional din domeniul public intern, prin 

intermediul derulării unei cercetări luând în considerare atât indicatorii calitativi cât  și delimitările 

conceptuale care vizează cei trei piloni ai unui management financiar sustenabil (eficienţa, 

eficacitatea, economicitatea) la care se adaugă calitatea auditului public intern. Lucrarea prezintă 

și posibilitatea utilizării metodei actuale de analiză managerială Balenced scored, având în vedere 

locul şi rolul auditului public intern în cadrul entităţilor publice din 

aria de cercetare, sistemul de management corespunzător. 

Cele mai semnificative rezultate ale cercetării se referă la: relația între auditor și entitatea 

publică auditată, la instrumentul Balanced Scorecard (BSC) care este utilizat pentru a identifica și 

îmbunătăți diferitele funcții interne de afaceri și rezultatele externe rezultate ale acestora, cei din 

conducerea instituțiilor publice utilizând aceste informații pentru a lua decizii mai bune pentru 

viitorul instituției publice, la cuantificarea pregătirii profesionale a personalului instituțiilor 

publice și oferirea de soluții pentru îmbunătățirea performanțelor acestora, un loc primordial 

revenind perfecționării auditului în instituțiile publice, deoarece practicile de formare și dezvoltare 

adoptate de un sector public vor ajuta la o mai bună definire a politicilor acesteia. 

Originalitatea tezei constă în identificarea particularităților auditului în cadrul sectorului 

public, contribuțiile auditorilor la perfecționarea auditului operațional în sectorul public, 

identificarea direcțiilor strategice de perfecționare a auditului operațional în sectorul public, ca 

rezultat al opiniei respondenților.       

Lucrarea susține că, este necesar ca politicile manageriale să contureze soluții prin care să 

se manifeste activități care să le permită să controleze riscurile care sunt depistate şi evoluează 

permanent, pentru a le controla efectele. Astfel, managerii trebuie să contureze un sistem flexibil 

de control intern astfel încât să fie cât mai mic sau să fie dezvoltat facil în anumite zone sau 

compartimente din cadrul entităţilor publice şi în acest mod echilibrând evoluţia riscurilor și 

limitând consecinţele. 
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